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Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo - CDESCTMAT

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 09/05/2019.



Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e cinco minutos, na Sala de Reuniões desta Casa, reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo – CDESCTMAT -, para a terceira reunião extraordinária, da primeira sessão legislativa, da oitava legislatura, presentes o(a)s Deputado(a)s Eduardo Pedrosa, Delmasso e Leandro Grass. O Presidente da Comissão, Deputado Eduardo Pedrosa, declarou aberta a reunião e declarou que havia quórum regimental. Pergunta se alguém deseja fazer algum comunicado. Ninguém se manifestando, coloca em pauta a leitura e aprovação das atas das 2ª Reunião Extraordinária de 03/04/2019 e 2ª Reunião Ordinária de 25/04/2019 respectivamente. Se todos os membros presentes estiverem de acordo, dará como lida e aprovada a ata da reunião anterior.  Todos estando de acordo, declara lidas e aprovadas ambas as atas citadas anteriormente. Declara que há apenas um item. Assume a Presidência o Deputado Delmasso. Item número 1. Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 306, de 2019, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza o Poder Executivo a doar imóvel de propriedade do Distrito Federal à Companhia Imobiliária de Brasília – TERRACAP e dá outras providências”. Relator: Deputado Eduardo Pedrosa. Solicita ao Relator, Deputado Eduardo Pedrosa, que emita parecer sobre a matéria. O parecer é lido e o mesmo é pela aprovação da matéria. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. O Presidente pede para ponderar algo. Diz que aprovaram a questão da Biotic ano passado. Justifica que esse projeto é a complementação do aprovado no ano passado, quando se fez a ampliação da Biotic. Hoje não é só tratada a questão da tecnologia da informação, ela também pode tratar a questão da biotecnologia. Expõe que a exposição de motivos foi encaminhada pela Terracap. Pede para, antes de votar, justificar que irá se abster quanto a esse projeto de lei, tendo em vista que falta no processo um parecer favorável. Acredito que não haverá rejeição nenhuma, mas, do ponto de vista formal, falta um parecer favorável da Secretaria de Ciência e Tecnologia. Pede ao nosso secretário de articulação parlamentar que possa providenciar junto ao Secretário Gilvan Máximo que, antes de votarmos o projeto no plenário, esse parecer já esteja no processo. Continua em discussão. Concede a palavra ao Deputado Leandro Grass. Aproveita para também firmar e ratificar a importância desse projeto Biotic. Há muitos anos, vem sendo discutida a possibilidade de ter um espaço mais institucionalizado, mais orientado a pesquisa e inovação. Pondera que a Universidade de Brasília abriu o curso de pós-graduação em biotecnologia. A gente tem especialistas, pesquisadores de renome, gente muito boa aqui. Não tenho dúvida de que vai ser um grande projeto, vai gerar emprego, vai gerar progresso para o Distrito Federal. Entendo que o projeto é meritório. Esse processo burocrático, esse trâmite é necessário para que a gente possa acelerar tudo e dar mais visibilidade ainda a isso. A gente tem aqui na Câmara uma meta, uma missão, que é fazer esse debate sobre o sentido da biotecnologia, o sentido da inovação como vocação produtiva do Distrito Federal. Então, fico feliz que a gente esteja avançando cada vez mais na instalação do parque. Que a gente possa continuar em parceria com a Biotic S/A, com a Terracap e com as empresas do setor produtivo, avançando nesse processo. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Continua em discussão. Concede a palavra ao Deputado Eduardo Pedrosa. Para concluir, acha que todos aqui têm consciência da dificuldade que o Distrito Federal hoje tem de gerar empregos. De janeiro para cá, já perdemos mais de 20 mil postos de trabalho. No ano passado, mais ainda. Não existem tantas alternativas assim para tentar consolidar um novo Distrito Federal, com um DNA diferente, que sejam distantes da área de tecnologia. Entende que o caminho para desenvolver o DF, para consolidar um Distrito Federal como uma imagem internacional e poder ser referência para o Brasil como um todo e para a América Latina é através da tecnologia. Afirma que Brasília tem condição de ser a capital da inovação. Que a capital tem uma posição logística estratégica. Tem um aeroporto que dá agilidade grande para que as pessoas possam vir e sair. Pontua que temos condição de ter aqui um hub logístico fundamental para o nosso País e para as pessoas do DF. Acha extremamente importante a implantação do Parque Tecnológico, para que possa trazer empresas e, acima de qualquer coisa, gerar empregos, porque ninguém mais quer ver um Estado do qual as pessoas fiquem dependendo. Entende que as pessoas hoje querem ter autonomia, querem ter condição de ir lá, trabalhar, ganhar o seu salário e pagar as suas contas. Que o País só mudará quando der autoconfiança e possibilidades para o povo ser independente de verdade. Então, acha que esse projeto é fundamental. Parabeniza o Poder Executivo por estar caminhando nesse sentido. Afirma que podem contar com a comissão. Parabeniza o Deputado Leandro Grass pelas palavras. Lembra que o Deputado Delmasso tem sido muito engajado nessa causa aqui na Câmara. Tem visto o Deputado, constantemente, com um trabalho muito forte em cima da reforma tributária, que é fundamental também para desenvolver o DF. Afirma que fica muito feliz por poder relatar, hoje, um projeto como esse. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Continua em discussão. Não mais havendo quem queira discutir, encerra a discussão. Em votação. Solicita aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem “sim” estarão aprovando o parecer; os que votarem “não” estarão rejeitando-o. RELATOR (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Sim. DEPUTADO LEANDRO GRASS – Sim. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – “Esta Presidência se abstém. ” O parecer foi aprovado com 2 votos favoráveis, 1 abstenção e 2 ausências. Assume a Presidência o Deputado Eduardo Pedrosa, que suspende a reunião e convida a ADASA – Agência Reguladora de Águas, Energia e Saneamento do Distrito Federal para apresentar a Análise de Impacto Regulatório – AIR e a nova estruturação tarifária. Presentes o Diretor-Presidente da Adasa, Dr. Paulo Salles, e o Superintendente de Estudos Econômicos, Dr. Cássio Leandro Cossenzo. O Presidente retorna à reunião. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a 3ª Reunião Extraordinária da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo às 12h25. 
.

Eu, Alex Leal Macedo, Secretário desta Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão, Deputado Eduardo Pedrosa e encaminhada para publicação.
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Deputado Eduardo Pedrosa
Presidente da CDESCTMAT
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